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òåìà: ðåêóðåíòíè îòíîøåíèÿ. ãðàôè. äâîè÷íè
ôóíêöèè

Çàäà÷à 1 2 3 4 Ìàêñ.

ïîëó÷åíè òî÷êè

îò ìàêñèìàëíî 15 15 15 20 65

Çàäà÷à 1: (15ò.)Íàìåðåòå ðåêóðåíòíî îòíîøåíèå è íà÷àëíè óñëîâèÿ çà áðîÿ íà äó-
ìèòå íàä àçáóêàòà A = {a, b} ñ äúëæèíà n, n ∈ N, âñÿêà îò êîèòî çàïî÷âà ñ a è
çàâúðøâà ñ b. Êîëêî å áðîÿò íà òåçè äóìè ñ äúëæèíà n = 10?

Çàäà÷à 2: (15ò.) Äà ñå äîêàæå, ÷å àêî â ãðàô ñ n âúðõà èìà n−1 âèñÿùè âúðõà (ñúñ
ñòåïåí 1), òî ãðàôúò èëè å äúðâî èëè íå å ñâúðçàí.

Çàäà÷à 3: (15ò.) Äà ñå äîêàæå, ÷å àêî â ãðàô ñ n âúðõà èìà òî÷íî äâà âúðõà ñ ðàâíè
ñòåïåíè, òî â ãðàôà èëè èìà òî÷íî åäèí âðúõ ñúñ ñòåïåí 0, èëè èìà òî÷íî åäèí âðúõ
ñúñ ñòåïåí n− 1 .

Çàäà÷à 4: (20ò.) Ìíîæåñòâàòà T0, T1,M îò äâîè÷íè ôóíêöèè ñà îïðåäåëåíè, êàêòî
ñëåäâà:

T0 = {f : Jn
2 → J2|f(0, ..., 0) = 0}

T1 = {f : Jn
2 → J2|f(1, ..., 1) = 1}

M = {f : Jn
2 → J2|∀α, β ∈ Jn

2 , α � β ⇒ f(α) ≤ f(β)}, êàòî
R� ⊆ Jn

2 × Jn
2 = {(α = (a1, ..., an), β = (b1, ..., bn)) ∈ R� ⇔ ∀i ∈ In, ai ≤ bi}

à)(10ò.) Íàïèøåòå òàáëèöèòå íà äâîè÷íèòå ôóíêöèè f(x, y, z) = (x → y) ⊕ (xyz)
è g(x, y, z) = x⊕ xy ⊕ xyz è ïðîâåðåòå äàëè äâåòå ôóíêöèè ñúâïàäàò

á)(5ò.) Îïðåäåëåòå ïðèíàäëåæíîñòòà íà f(x, y, z) êúì âñÿêî îò ìíîæåñòâàòà T0, T1,M
â)(5ò.) Îïðåäåëåòå |T0 ∪ T1| è |T0 \ T1|

1


